

# Нагасаки наших дней, или Как Ким Чен Ын полюбил бомбу

Ситуация вокруг Северной Кореи приобретает угрожающие обороты. Северная Корея испытала ядерную бомбу, в пять раз мощнее той, что была сброшена на Нагасаки.

3 сентября руководство КНДР сообщило об успешном испытании водородной бомбы. Речь идет о водородном боезаряде, предназначенном для оснащения межконтинентальных баллистических ракет.

В официальном заявлении, сделанном через центральное телевидение КНДР, было также сказано, что утечки радиации при проведении испытаний не произошло.

Северокорейский режим смог самостоятельно, в условиях мировой изоляции, создать мощную водородную бомбу, компоненты которой «на 100% произведены в стране».

«Испытание было проведено с целью изучить и подтвердить точность и надежность технологии корректировки мощности, а также методов проектирования внутренних элементов, которые были изобретены и впервые опробованы при производстве водородных зарядов, предназначенных для установки на межконтинентальные баллистические ракеты», - сказано в заявлении Пхеньяна.

Фото: Reuters

Испытание водородной бомбы подтвердили жители соседних с Северной Кореей стран. Они сообщили о мощных подземных толчках в районе города Кильчжу, где расположен ядерный полигон Пхунгери.

По данным метеорологического агентства Японии, по мощности толчки были раз в десять раз сильнее, чем при прошлом испытании северокорейцев. В Минобороны страны считают, что мощность заряда могла достигать 70 килотонн.



Между тем Южная Корея оценила мощность ядерной бомбы КНДР в 100 килотонн - это в пять раз мощнее бомбы «Толстяк», сброшенной на Нагасаки в 1945 году.

Испытания 3 сентября стали шестыми ядерными испытаниями КНДР. Страна ведет разработку ядерного оружия с 1950-х годов. В 2005 году Пхеньян впервые сообщил о создании ядерного оружия. Сейчас страна обладает статусом ядерной державы.

## Реакция мирового сообщества

К сожалению, развитые страны не могут сделать ничего действенного, кроме как ввести очередные бесполезные санкции или отпустить пару-тройку угрожающих предупреждений.

Президент США Дональд Трамп уже не раз угрожал Пхеньяну военными действиями, однако все понимают, что развязать военную кампанию для президента демократической страны будет очень непросто. Поэтому Белый дом ограничивается словесными угрозами. Вот и в этот раз Трамп ответил в жанре твиттер-словесности.

«Северная Корея провела крупное ядерное испытание. Их слова и действия остаются враждебными и опасными для США», - написал американский президент в микроблоге. На вопрос журналистов о том, планируют ли США атаковать Северную Корею, деликатно сказал: «Посмотрим».

К осуждению действий северокорейских властей присоединились Южная Корея, Япония, Китай и Россия.

## Что теперь будет?

Северная Корея в нынешнем мироустройстве - это абсолютный «анфан террибль», непредсказуемый и своенравный. И управляет этой страной один человек в режиме безграничной единоличной власти. Поэтому предсказать, что взбредет в голову воинственно настроенному Ким Чен Ыну, очень сложно.

Факт в том, что мировое сообщество никак не может повлиять на Пхеньян. Санкции, изоляция, военные угрозы - все это не возымело никакого эффекта.

Впрочем, в арсенале мирового сообщества есть и «план Б» - полная экономическая изоляция КНДР, которая бы парализовала экономику страны. Но загвоздка в том, что Китай, который является крупнейшим торговым партнером Северной Кореи, не поддерживает такой сценарий.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, АРМИЯ, РОССИЯ 👁 21878 04.09.2017, 01:56 🔄 1357  
URL: <https://babr24.com/?ADE=164568> Bytes: 3637 / 3406 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

